

本文未使用任何版權材料  
具體章節的摘要和解釋來自聖經，  
它們是公共領域的宗教文本。  
免費複製和分發：傳播資訊  
(Peter Lok) 駱沅祺

[lokpeter@outlook.com](mailto:lokpeter@outlook.com)

[Bibleao.com](http://Bibleao.com)

(繁體) 我日用糧 2024 04.06

(國語) YouTube 音訊

(粵語) YouTube 音訊

神的時間剛剛好

列王紀下第 8 章繼續講述先知以利沙的故事以及他與以色列和猶大國王的互動。

本章從一位來自 Shunem 的女人開始，她以前曾對以利沙在流亡七年後回到了她的家鄉。當她懇求以色列王說明她奪回土地時，國王恰好正在與以利沙的僕人基哈西交談，基哈西正在講述以利沙如何使她的兒子從死裡復活的故事。在同一個故事中，舒南米特女人來到國王面前索要她的財產。巧合的是，以利沙的僕人基哈西正在講述以利沙以前如何復活她的兒子的故事，當時國王要求展示以利沙的神蹟。就在那一刻，婦人和她的兒子出現了，進一步證實了上帝對他的應許的信實。這段記載提醒我們，上帝是信實的，要實現他的話語，而且他的時機是完美的。

在神的時間里，一切都以完美的時機發生。就像大自然中的季節輪迴，神的安排總是恰到好處，無懈可擊。在生命的旅程中，我們常常感到焦慮、煩躁、紛亂，但當我們將一切交託給神，祂會在適當的時候為我們打開一扇門，為我們指引方向。神的時間不受限於我們的時程表，祂超越了我們的理解。因此，讓我們學會在等待中信靠祂，在困境中尋求祂的說明，在喜悅中讚美祂的恩典。願神的時間成為我們生命中的節奏，帶領我們走向祂所預備的美好未來。當我們問神：「你在哪裡？」的時候，神的工作正悄然展開。在我們看不見、感受不到祂的存在時，祂的工作卻在默默地進行著。神不受我們的時間限制，也不受我們的思維局限，祂的計劃遠超過我們所能理解的範圍。

當我們感到孤獨無助，當我們面對困境和挑戰，當我們心中充滿了迷茫和疑惑時，神正在以祂奇妙的方式介入我們的生活。祂可能透過他人的言行、透過一本書、透過一段經歷，或者直接在我們的心靈中默默地工作。

當我們以信心向神尋求答案的時候，祂的工作便開始顯現。祂可能以出乎意料的方式為我們開闢道路，為我們指引方向，為我們解決難題。正如經文所說：「神所要給那等候他的人所預備的，遠超過我們所求所想的」（哥林多前書 2：9）。

因此，當我們問神：「你在哪裡？」時，讓我們保持信心，靜心等待，因為祂的工作正在開始，祂的應許永遠不會落空。

以下是一些聖經中教導我們靜心等候耶和華的章節：

詩篇 27：14：「你們當等候耶和華；當壯膽，堅固你們的心！我再說，你們當等候耶和華。」

以賽亞書 40：31：「但那等候耶和華的必從新得力；他們必如鷹展翅上騰；他們奔跑卻不困倦，行走卻不疲乏。」

以賽亞書 30：18：「所以耶和華必然等候要施恩給你們；必然興起要憐憫你們。因為耶和華是公平的神。凡等候他的都是有福的。」

詩篇 37：7：「當默默等候耶和華，為他所定的必定來到。」

這些經文提醒我們，耶和華的計劃是完美的，我們需要靜心等待祂的時機和指引。

## 我們祈禱

主啊，當我們尋求你的時候，你應許說：“你們尋求我，若全心尋求，就必尋見我。

“我們在你面前謙卑地跪下，來到你的寶座前，尋求你的面容和指引。主啊，你是慈愛的上帝，你應許說：“尋找我，就必尋見我；若全心尋求我，我必被你尋見。”因此，我們在這時刻，全心全意地尋求你。

求主賜下你的智慧和啟示，讓我們認識你的心意，明白你的道路。當我們在黑暗中迷失時，求主點亮我們的路途，讓你的光明照耀我們前行的道路。當我們在困境中歎息時，求主施展你的大能，向我們伸出援手，使我們能夠戰勝一切困難和試煉。

主啊，當我們尋求你的時候，求你向我們彰顯你的信實和慈愛。願你的應許成為我們的盼望和安慰，讓我們在信心中堅定地等候你的答覆。主啊，你是信實的上帝，你的話語永遠不會落空。願你的恩典和慈愛永遠伴隨著我們，直到永遠。奉主耶穌的名求，阿們。

## 列王記下 8

8:1 以利沙曾對所救活之子的婦人說，你和你的全家要起身往你可住的地方去住，因為耶和華命饑荒降在這地七年。

8:2 婦人就起身，照神人的話帶着全家往非利士地去，住了七年。

8:3 七年完了，那婦人從非利士地回來，就出去為自己的房屋田地哀告王。

8:4 那時王正與神人的僕人基哈西說，請你將以利沙所行的一切大事告訴我。

8:5 基哈西告訴王以利沙如何使死人復活，恰巧以利沙所救活，她兒子的那婦人為自己房屋田地來哀告王。基哈西說，我主我王，這就是那婦人，這是她的兒子，就是以利沙所救活的。

8:6 王問那婦人，她就把那事告訴王。於是王為她派一個太監，說，凡屬這婦人的都還給她，自從她離開本地直到今日，她田地的出產也都還給她。

8:7 以利沙來到大馬色，亞蘭王便哈達正患病。有人告訴王說，神人來到這裡了。

8:8 王就吩咐哈薛說，你帶著禮物去見神人，托他求問耶和華，我這病能好不能好。

8:9 於是哈薛用四十個駱駝，馱著大馬色的各樣美物為禮物，去見以利沙。到了他那里，站在他面前，說，你兒子亞蘭王便哈達打發我來見你，他問說，我這病能好不能好。

8:10 以利沙對哈薛說，你回去告訴他說，這病必能好。但耶和華指示我，他必死。

8:11 神人定睛看着哈薛，甚致他慚愧。神人就哭了。

8:12 哈薛說，我主為什麼哭。回答說，因為我知道你必苦害以色列人，用火焚燒他們的保障，用刀殺死他們的壯丁，摔死他們的嬰孩，剖開他們的孕婦。

8:13 哈薛說，你僕人算什么，不過是一條狗，焉能行這大事呢？以利沙回答說，耶和華指示我，你必作亞蘭王。

8:14 哈薛離開以利沙，回去見他的主人。主人問他說，以利沙對你說什麼。回答說，他告訴我你必能好。

8:15 次日，哈薛拿被窩浸在水中，蒙住王的臉，王就死了。于是哈薛篡了他的位。

8:16 以色列王亞哈的兒子約蘭第五年，猶大王約沙法還在位的時候，約沙法的兒子約蘭登基作了猶大王。

8:17 約蘭登基的時候年三十二歲，在耶路撒冷作王八年。

8:18 他行以色列諸王所行的，與亞哈家一樣。因為他娶了亞哈的女兒為妻，行耶和華眼中看為惡的事。

8:19 耶和華卻因他僕人大衛的緣故，仍不肯滅絕猶大，照他所應許大衛的話，永遠賜燈光與他的子孫。

8:20 約蘭年間，以東人背叛猶大，脫離他的權下，自己立王。

8:21 約蘭率領所有的戰車往撒益去，夜間起來，攻打圍困他的以東人和車兵長。猶大兵就逃跑，各回各家去了。

8:22 這樣，以東人背叛猶大，脫離他的權下，直到今日。那時立拿人也背叛了。

8:23 約蘭其餘的事，凡他所行的，都寫在猶大列王記上。

8:24 約蘭與他列祖同睡，葬在大衛城他列祖的墳地裡。他兒子亞哈謝接續他作王。

8:25 以色列王亞哈的兒子約蘭十二年，猶大王約蘭的兒子亞哈謝登基。

8:26 他登基的時候年二十二歲，在耶路撒冷作王一年。他母親名叫亞他利雅，是以色列王暗利的孫女。

8:27 亞哈謝效法亞哈家行耶和華眼中看為惡的事，與亞哈家一樣，因為他是亞哈家的女婿。

8:28 他與亞哈的兒子約蘭同往基列的拉末去，與亞蘭王哈薛爭戰。亞蘭人打傷了約蘭，

8:29 約蘭王回到耶斯列，醫治在拉末與亞蘭王哈薛打仗的時候所受的傷。猶大王約蘭的兒子亞哈謝因為亞哈的兒子約蘭病了，就下到耶斯列看望他。

列王紀下第 8 章繼續講述先知以利沙的故事以及他與以色列和猶大國王的互動。

本章從一位來自 Shunem 的女人開始，她以前曾對以利沙在流亡七年後回到了她的家鄉。當她懇求以色列王說明她奪回土地時，國王恰好正在與以利沙的僕人基哈西交談，基哈西正在講述以利沙如何使她的兒子從死裡復活的故事。在同一個故事中，舒南米特女人來到國王面前索要她的財產。巧合的是，以利沙的僕人基哈西正在講述以利沙以前如何復活她的兒子的故事，當時國王要求展示以利沙的神蹟。就在那一刻，婦人和她的兒子出現了，進一步證實了上帝對他的應許的信實。這段記載提醒我們，上帝是信實的，要實現他的話語，而且他的時機是完美的。

在第 8 章中敘述了猶大王約蘭的統治，他在耶和華眼中作惡，但由於上帝與大衛的約，他被允許繼續統治。在這段時間里，以東反叛猶大，約蘭的軍隊被擊敗。約蘭向以色列王約沙法求助，他們向摩押人開戰。經過一段艱難的沙漠旅程后，盟軍的水已經用完了，但以利沙預言他們第二天就會有水，上帝會把摩押人交到他們手中。預言成真了，摩押人被打敗了。本章以以色列王約蘭之死的故事結束，他被自己的將軍耶戶暗殺，耶戶隨後成為以色列的下一任國王。總的來說，列王紀下第 8 章描繪了勝利和悲劇的混合，展示了預言的力量和不服從上帝的後果。

在列王紀下第 8 章中，一些關鍵的經文包括：

- “以利沙對那婦人說：’你和你的家人，起來走吧，你們能住的地方；因為耶和華已經呼召饑荒，而且要臨到這地七年。（列王紀下 8：1）

- “於是哈薛說：’可是你的僕人——一條狗，竟然會做這大事呢？’以利沙回答說：’耶和華向我顯明，你要作亞蘭的王。（列王紀下 8：13）

- “他〔約蘭〕行以色列君王的路，就像亞哈家所行的一樣，因為亞哈的女兒是他的妻子；他在耶和華面前行惡。（列王紀下 8：18）

這些經文可以在基督教聖經舊約的列王紀下第 8 章中找到。

在列王紀下第 8 章中，我們遇到了幾個重大事件，這些事件反映了上帝的主權、他的信實以及人類選擇的後果。以下是本章的一些思考：

上帝的預知和主權：本章以

以利沙之前在第 4 章中預言的舒南人女人。以利沙警告她饑荒即將來臨，她聽從了他的建議，暫時離開了她的土地。饑荒結束後，她返回並試圖奪回她的財產。這段記載反映了上帝的預知和主權。上帝知道即將到來的饑荒，並引導舒南米特婦女到安全的地方，表明他對未來事件的關心和控制。

上帝對他應許的信實：在同一個故事中，舒南米特女人來到國王面前索要她的財產。巧合的是，以利沙的僕人基哈西正在講述以利沙以前如何復活她的兒子的故事，當時國王要求展示以利沙的神蹟。就在那一刻，婦人和她的兒子出現了，進一步證實了上帝對他的應許的信實。這段記載提醒我們，上帝是信實的，要實現他的話語，而且他的時機是完美的。

人類選擇的後果：在本章的後面，焦點轉移到猶大王亞哈謝的統治上。他向他生病的盟友以色列王約蘭尋求建議，並在他從戰鬥傷勢中恢復過來時拜訪他。這個決定被證明是災難性的，因為它導致了亞哈謝的死亡和他統治的垮臺。這種敘述反映了人類選擇的後果。亞哈謝決定與一個不敬虔的國王結盟，最終導致了他的垮臺。

上帝的公義和審判：亞哈謝死後，他的母親亞他利雅奪取了權力，開始了猶大的邪惡統治。本章為後續章節中發生的後續事件奠定了基礎。它強調了公義的重要性，並警告了不敬虔領導的後果。它提醒我們上帝的公義和他對那些違抗他命令的人的最終審判。

上帝的護理和救贖：雖然本章主要關注人類選擇的後果，但它也為上帝未來的救贖行為奠定了基礎。所發生的事件為恢復敬虔的領導和在隨後的章節中實現上帝的應許奠定了基礎。

總的來說，列王紀下第 8 章反思了上帝的主權，他對應許的信實，人類選擇的後果，上帝的公義和審判，以及對上帝的護理和救贖的期待。它鼓勵我們相信上帝的指引，注意我們的選擇，並認識到公義和服從他的命令的重要性。